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Hús, tej és fatermelő gazdaság. 

 

Alapadatok: 

Név: Drahoslav Návara 

Elhelyezkedés: Velechvín, Csehország 

Terület mérete: 80 ha (50% szántó + 50% gyep) + 20 ha of erdő 

Alapítás éve: 2013 

Fő termékek: marhahús, tej, túró, sajt, fa  

Web / Facebook / Twitter: https://www.facebook.com/pages/category/Local-Business/Statek-u-

N%C3%A1var%C5%AF-329957037059377/  

A 30 éves Drahoslav Návara diplomás agrármérnök, aki diplomáját a Dél-csehországi Egyetem 

Mezógazdasági Karán (České Budějovice) szerezte állattenyésztés szakon. Egy családi gazdaságban 

gazdálkodik a dél-csehországi régióban, České Budějovice közelében, amely 550 m tengerszint feletti 

magasságon fekszik. Felesége, apja és testvére is a gazdaságban dolgozik. Mintegy 80 hektáros területen 

gazdálkodik, melynek fele szántó, fele állandó gyep. Emellett 20 ha saját erdővel is rendelkezik. A gazdaság 

elsősorban állattenyésztéssel foglalkozik, növénytermesztésük teljes mértékben saját állataik 

takarmányellátását szolgálja.  

Az állatállomány 80-90 egyedből áll, legtöbb közülük húsmarha. Rendelkeznek néhány saját szaporulatból 

származó húsborjúval, és a környékbeli gazdálkodóktól is szoktak beszerezni borjakat. A család tejelő 

marhák tenyésztésével is foglalkozik, ez képezi saját tejelő állományuk alapját. Az előállított tejet az új 

alapítású kis tejüzemükben tervezik feldolgozni, melyet egy új épületben helyeznek el. Itt kapott helyet a 

gazdaság boltja, és a húsvágó létesítmény is. Éves marhahús termelésük összesen 40 szarvasmarha darabból 

származik, melyek feldolgozására az újólag kialakított húsvágó létesítményben kerül sor. Az értékesítés 

közvetlenül a vásárlók felé történik. A tervezett tejfeldolgozó üzem napi 100 liter tej feldolgozási 

kapacitással jön létre, főként joghurt, kefír, sajt és túró előállítása céljából. A környékbeli gazdálkodókkal 

jó együttműködést alakítottak ki, amely elsősorban a mezőgazdasági gépek, illetve szolgáltatások 

megosztására irányul. 

A gazdaság a tevékenységek diverzifikációjára törekszik, ennek érdekében egy szalagfűrészt is 

üzemeltetnek, amelynek segítségével rönköket dolgoznak fel fűrészáruvá. Az alapanyag saját erdőikből 

származik, részben pedig bérmunkát végeznek. 

Drahoslav tanulmányai lezárását, valamint egy hathónapos írországi szakmai gyakorlatot követően 2013-

ban kapcsolódott be teljes mértékben a gazdaság üzemeltetésébe. Szülei mindenféle támogatás nélkül saját 

erőből éptettek egy istállót a hízó bikák számára, valamint szintén saját erőből került sor a széna- és 

szalmatároló megépítésére. Önálló tevékenységének megkezdésekor a Vidékfejlesztési Program 50%-os 

támogatásával sikeresen szerzett be egy csuklós rakodót, valamint egy körbálázót. Emellett a 

mezőgazdasági gépek beszerzésekor élt a nemzeti beruházási hitellel, mint finanszírozási lehetőséggel is. 

Vásárolt egy használt kombájnt, ennek során de minimis támogatás révén 50%-kal kevesebb hitel 

felvételére került sor. Idén, szintén támogatási program keretében tűzifa feldolgozót vásárolt. 

Felesége pályázatot nyújtott be a kezdő fialat gazdálkodók támogatási programjára. Az elnyert 

támogatással, amennyiben pályázata sikeresnek bizonyul, a tejgazdaság számára tervez tejipari eszközöket 

beszerezni, melynek segítségével a tejfeldolgozás beindítható. Drahoslav sikeresen pályázott továbbá saját 

húsvágó létesítményük felszerelésére is. 
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Elsősorban arra törekszenek, hogy a jövőben saját gazdaságukon belül képesek legyenek valamennyi 

feldolgozási folyamatot ellátni. Terveik szerint a feldolgozott termékek közvetlenül kerülnek majd 

értékesítésre a vevők felé, helyi boltokba, vagy közvetlenül éttermekbe fognak még szállítani. Jelenleg a 

család a saját hatáskörben megvalósított, közvetlen értékesítésben látja az optimális bevételi szint 

fenntartásának egyetlen esélyét, ami a gazdasági további fejlődésének záloga. 

A következő 20 évben a gazdaság további fejlesztését, modernizációját tervezik. Távlati terveik között az 

ökológiai gazdálkodás felé történő elmozdulás is szerepel, amit azonban csak nagyon gondol megfontolást, 

és technológiai előkészítést követően valósítható meg. Mezőgazdasági vállalkozásukra mint életcélra 

tekintenek, melynek segítségével, ha jól csinálják, a föld minősége is javítható.  
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